
 

ŠVÝCARSKO – KŘÍŽEM KRÁŽEM ŽELEZNIČNÍM RÁJEM 2012 S PETREM ČERMÁKEM 

Vydejte se na trasu sestavenou Petrem Čermákem, autorem bedekru Švýcarsko křížem krážem železničním rájem. Jmenovatelem celého okruhu nemůže 
být nic jiného než slůvko „vlak“. I proto je zájezd vhodný pro opravdové vlakové fanoušky, kteří rádi „loví“ fotografické momentky z oken panoramatických 
expresů či kteří preferují pěší turistiku kolem kolejí. 

Středa 23. května: Přivítání v železničním ráji. S průvodcem 12.30 odlet z Prahy – 14.00 
přílet do Basileje (individuální příjezdy možné, sraz přímo ve Švýcarsku podle dohody). Dále 
se vydáme vlakem přes Curych až do Alp, nocleh na věhlasné Albulské železnici v Bergün, 
horské vesničce s malovanými domy. 

Čtvrtek 24. května: Bernina expres a Svatý Mořic. Den na jedné z nejkrásnějších 
železničních tratí světa, zapsané na seznam Světového dědictví UNESCO. Z Bergün 
vyrazíme po divokých smyčkách dráhy Albula, dál přes Alpy skrze průsmyk Bernina s 
ledovci ve výšce 2.253 metrů a sešupem do italského Tirana přes světoznámý kruhový 
viadukt u Brusia až do míst, kde rostou palmy – převýšení 1.800 metrů bez zubačky. 
Pojedeme exkluzivním panoramatickým vozem Bernina expresu (povinná rezervace je v 

ceně zájezdu). Zastávka ve Svatém Mořici. Nocleh 
opět v Bergün. 

Pátek 25. května: Ledovcový expres a Brig. Velká 
vlaková pouť Alpami z východu na západ Švýcarska 
nejpomalejším rychlíkem světa. Naše cesta speciálním vyhlídkovým vagonem Ledovcového expresu (povinná rezervace 
je opět v ceně zájezdu) povede přes 291 mostů, 91 tunelů, dramatickým rýnským kaňonem, přes průsmyk Oberalp 2.033 
metrů nad mořem, vojenské pevnostní centrum Andermatt a odlehlé alpské údolí Goms až do Brigu. V půvabném 

maloměstě na úpatí Simplonského průsmyku strávíme tři noci. Na závěr vlakového dne možnost dvouhodinové vycházky ke staletým alpským vodovodům 
suonen ve slunných stráních nad Brigem. 

Sobota 26. května: Gotthardská dráha a Tellův kraj. Exkurze do srdce Švýcarska. Ráno se vypravíme z Brigu skrze Itálii 
vyhlídkovou lokálkou Centovalli do Locarna na slunný jih Švýcarska, odtud budeme pokračovat po trase Tellova expresu po 
nejkrásnější rychlíkové trati světa, legendární Gotthardské železnici, na severní úpatí Alp k Luzernskému jezeru do kraje 
Tellových legend. Protáhneme se při hodinové vycházce podél jezera po stopách Tella, zastavíme se krátce v okouzlujícím 
Luzernu a večer se vrátíme do Brigu. 

Neděle 27. května: Relax na švýcarské riviéře. Oddechový den na pobřeží Ženevského 
jezera. Pojedeme vlakem údolím řeky Rhony z Brigu do Montreux, prohlédneme si toto 
„švýcarské Monako“ a doplujeme parníkem na vodní hrad Chillon (s naší jízdenkou vstup 
zdarma). Navštivte hlavní město olympijských her Lausanne a zbude-li vám čas, vydejte se na nákupy do historického 
Bernu. Noc opět v Brigu. 

Pondělí 28. května: Vlakový den pod Matterhornem. Audience u legendární 4.478 metrů vysoké skály Matterhorn. Z Brigu 
se svezeme nejprve zubačkou Matterhorn Gotthard Bahn po trase Ledovcového expresu do Zermattu, městečka bez aut. Na 
zdejším nádraží ve výšce Sněžky 1600 metrů nad mořem přesedneme do vyhlídkové zubačky na třítisícový vrchol Gornergrat 
(příplatek 32,- CHF). Za jasného dne tříhodinová vyhlídková túra v horách, za nepřízně počasí Muzeum Matterhornu v 
Zermattu (s naší jízdenkou vstup zdarma). Odpoledne v Brigu vyzvedneme zavazadla a odjedeme vyhlídkovým vlakem 

Lötschberger přes Alpy na nocleh do jezerního hotelu ve Spiez. 

Úterý 29. května: Horské železnice v oblasti Jungfrau. Jaro je nejlepším obdobím pro 
výlet do tohoto kraje na úpatí věčně bílých čtyřtisícovek. Budeme obdivovat hřmící 
ledovcové vodopády a jarní louky v údolí Lauterbrunnen, svezeme se horskými dráhami 
a/nebo lanovkami v oblasti a navečer poplujeme lodí zpět do Spiez na nocleh opět v jezerním hotelu. INDIVIDUÁLNĚ (bez 
průvodce, za příplatek 115,- CHF) máte tento den možnost vyjet na nejvyšší nádraží Evropy Jungfraujoch, zakopané ve 
skalní jeskyni pod ledovcem ve výšce 3.454 metrů nad mořem. Tato dráha právě v roce 2012 slaví 100 let od zahájení 
provozu. 

 

Středa 30. května: Rozlučka s železničním rájem. S průvodcem ráno odjezd ze Spiez na letiště v Basileji a v 10.45 odlet do Prahy (přílet 12.00), 
individuálně možnost prodloužení pobytu. 

 

Datum:                                  23.5. - 30.5. 2012 

Cena na osobu:                   23.900,- CZK 

V ceně je zahrnuto:             7x ubytování v hotelu*** (dvojlůžkový pokoj, bohatá snídaně), swisspass na 8 dní (předplatné na vlaky, autobusy, parníky,  
vybrané horské dráhy a navíc vstup do stovek muzeí a památek v zemi), služby českého průvodce po celou dobu pobytu, 
rezervační poplatky na Glacier express a Berninu express 

V ceně není zahrnuto:         cestovní pojištění, doplatek na Gornegratt Bahn 32,- CHF  

Doprava do Švýcarska:       individuální (aktuální cena letenky: 3.300,- CZK, Bus 1.800,- CZK, auto) 

Příplatky:    jednolůžkový pokoj 2.500,- CZK 

Pozor prosím:   klienti si zajišťují individuální cestovní pojištění. S ohledem na počasí se může lehce změnit program vybraných dnů zájezdu. 

 

 



 

Ohlasy a fotografie z loňska si můžete prohlédnout na www.svycarsko-vlakem.cz 

 

http://www.svycarsko-vlakem.cz/
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